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Wriateesa CH

S- kEMm 92,5
Kon-po 3aHaTii 8 Hea. - 1(4) 4
Kan-8o aeredn - 10
Cr-Te Mcnonsi-ro obopyaosatns - pyb 59790
1. OT wa 1 obyvarowero - pyb.: 23.89
Okn.-9714 py6., 1 kar. - 3497,04 18,35
Hauncnenue va OT - 5,54

2. 3atparbl Ha mar.3anacet Ha 1 peb. -pyb.
cT obop/36 mec.=py6. 1660,83
3arpatul va 1 3anwaThe- crobop 8 Mec/KoNn-80 4acos 8 MEC/KON-BO AETE - 41,52

3. O6vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebenka - 8,78py6.
PacueTt narna/iHblx 3arpar

1|npornos 3atpart na AYT

2|Nporkos 3aTpar 0bLLeX03RNCTBEHHONO HAZHAY. 8,78
MPOrHe3 CyMMBI HAUNCABHHON aMOPTH3ELIMN UMYUL-Ba

3|06wex03-ro Ha3Hau, -

4| Nporno3 @OT ocHOBHOTO NEPCOHana 23,89
5|KoadduumedT naknanxbix 3aTpar 5=(1+2 <3)/4 0.37
f|3a1paTul Ha OCHOBY NEpcoHan, - X 23,89
71 ATOro HAKNAAHbLIE 3aTpaTsl (8 Yac Ha 1 pLO) 8,78

1. OT y6opumka: 6,1py0.
9765 py6./40 vac/4 nea*1 wac=61,03/10 per=6,1

2 3artparbl Ha Kom. Yenyra: 26,83py6./10 ner=2,68 py6.
3/3 - 11,71pyb.
ropos. Notpebn - 133347 ker/4 (dakr 2015 1)
133347 xet/u/220 pab.an.6 roay=606,12 ket/4 8 Aenp/12 wac.=50,51 et/ (3aTpaTel 8 Hac pabortuei na
gce 3naHune)
50,51 xaT/u / 2315,3k6.1*92,5k8.m.=2,06 KeT/4*5,69 pyb.= 11,71py6.
Boaa- 6,31 pyb.



1 pe6*75 n1(8 aeHb hopma)/12 wacos/1000-0,00625 ky6.m* 30,38 py6.=0,19 py6.* 10 4en=1,90 py6.

2 paBotHuka (socnwT, ybopuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTee nonos 75 2/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogooreen, 0,00625 ky6.m +0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 kyb.m.* 24,44 py6=2,05 py6.
Oransaexne - 6,51 py6.

527 Mkan(no ¢axty 2015 r)/8 mec(nepnoa otonnexur)= 65,88 Mwan 8 mec.

65,88 M'kan/2315,3*92,5 v8.m=2,630 Tkan/30 An/24 4*14=0,0037 Tkan 8 4ac*1780.02 py6.=6,51 py6. s

3. MartepuanbHbie 3aTpatel - 2,3 py6.
- Kanuesspegue Tonaphsl (AN BeeHHA pokymenTauuu) - 1,3 pyS. Ha ojtHoro pefenka
CroumocTb - 3072 py6
CpoK NOAE3HOIO HCNDABLIVBAHKA - B mec.
Pacxoast 8 mecsil - 384/8=48
JaTpaThl Ha OAHOTO PehEHKA 33 0AIHO IaHATHE - 48/4(vacon n mecan)=12/10(koa-#o
- MoWIIKe cpeactna 1S YOOPKH MOMEILEHNH - 1,1 pyG. Ha opioro pedenka
Cronmoctn - 2816
(pOK N0E3HOT0 HCIAL30BAHMA - 8 Me¢
Pacxoaw B Mecan -352/8=44
JaTparsl Ha 0AHOro peieHKa 3a 0/IHO 3aHATHE = 44 /4(vacos B Mecaw)=11/10(xon-80

PacueT CTOMMOCTH 0/HOTO 3aHATHA Ha 1 He0RerL
PacyeT Helbl Ha OKa3aHHe IATHOH YCAYTH

HauMenosaHHe craren sarpar Cymma (pya.)
1 3aTparhl Ha VIATY TPY/A OCHOBIOIO NEPCOana 238,90
2 3arparthl MATEPHAILHBIX 3411ACOR 415,21
3 CymMMa Ha4YMCACHHOI aMOPTHIAIHK oGopyAOBaNIL, -

HCNOIL3YEMOT0 IPH OKA3aHHH NAATHOH YCAYTH

4 HAKAGAHBIC 3ATPATHL, OTHOCHUMBIC 1A TIATHYIO VEAVEY 87,80
5 Hroro 3aTpart 741,91
O [lena Ha 1 naaTHyo yoiyry 74,14
7 Ilena v oveesi a1 pedenss 286,76
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